

## FIȘA

raportului de activitate în anul 2010 pentru membrii titulari și membrii corespondenți ai A.Ș.M.

I. Titlul, numele și prenumele: D.H.S.M. profesor universitar membru corespondent ai A.S.M. Zota IE.

II. Activitatea științifică

Conducător al programului de stat, proiectelor din cadrul programelor de stat, proiectelor de cercetări proiectelor bilaterale, internaționale

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	Particularitățile morfopatologice a tesuturilor intervertebrale in regiunea lambarala la pacientii afectati de osteocondroza.Arta medica ed.4.2010
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țara	1.Morfopatologie generala(manual), 350p. Tipografia centrala 2010 2.Ateroscleroza si apoptoza( Ghid practic), Chisinau 2010, 21 p. 3.Iatrogenii medicale( Ghid practic), Chisinau 2010, 28 p.
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	
Participarea la foruri științifice	1.Al IX-lea Simpozion National cu participarea internationala de Morfologie Microscopica. Craiova 26-29 mai, 2010. 2.A 3-a Coferinta a doctoranzilor in Medicina si Farmacie. Tirgu Mures, 7-9 iulie, 2010
<i>Activitatea inovațională</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință ( până la 100 cuvinte)*

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	7
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	7
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	1

VI. *Activitatea managerială*

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri etc. „ORDINUL DE ONOARE”, „D. CANTEMIR”

VIII. *Alte activități*

*Semnătura*